

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报  
国内统一刊号 CN41—0049 总第 6382 期  
2012 年 9 月 14 日 星期五 壬辰年七月廿九

http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天到夜里晴天到多云,西北风 2 级~3 级,最高温度 27℃~28℃,最低温度 13℃~14℃。预计:明天多云。

周口市气象台 9 月 13 日 18 时发布

## 广告

# “四制工作法”推动项城务实发展

本报讯 (记者 杨光林) 8月底,在项城市落实科学发展观、推行“四制工作法”大会上,项城市委、市政府出台了《项城市四制工作综合考评奖惩办法》和《项城市四制工作综合考评细则》,标志着项城市经济社会各

项发展指标纳入制度化管理轨道。项城市成立了四制(目标制、项目制、责任制、考评制)工作办公室,全面负责该市的目标制定、监测、考核、奖惩工作。除四制办公室以外,任何单位、部门、领导组、指挥部等

相关组织不再以任何形式制定目标、组织考评、奖惩。所有镇(办)、党群部门、市直单位、项垂直单位纳入考评范围。目标体系分经济发展目标、社会发展目标、党务目标、激励目标、约束目标五部分,总分为 1000 分。比如,镇责任目标分为:经济发展目标(600 分)、社会发展目标(300 分)、党务目标(100 分)、激励目标(加分项,累计加分不超过 60 分)、约束目标(否决项)。

全年综合奖惩分为经济奖励和政治奖惩。例如,对 6 个办事处、15 个乡镇分类排序进行奖惩。分别按考核结果从高分到低分排列设一等奖镇(办)2 名;二等奖镇(办)3 名;三

等奖镇(办)4 名。对获得一等奖的镇(办),奖励现金 60 万元;对获得二等奖的镇(办),奖励现金 40 万元;对获得三等奖的镇(办),奖励现金 20 万元。凡年度考核获一等奖的镇(办),增加 10% 的干部年度考核优秀名额;党政正职优先推荐为上级表彰的先进个人,按照《干部任用条例》有关规定,干部选拔任用时予以倾斜。

项城市代市长刘昌宇说,《项城市四制工作综合考评奖惩办法》是按照周口市委、市政府有关实行“四制工作法”的精神制定的,全面涵盖了项城市的各项工作,能够考核评价出项城的工作质量。

近年来,项城市围绕作风建设,大力弘扬“说了算,定了干,再大困难不改变”的工作精神,推出了项目建设“三个一”“四统一”“十公开”“周督查、月通报、季评比”等工作机制,采取了“三停”“挂红(黑)旗”“电视曝光”等工作措施。

项城市委书记黄真伟说,这些做法都是省委提出的“三具两基一抓手”的具体落实,是周口市委提出的“四制工作法”的积极实践。项城市干部发扬“大干小困难、小干大困难、真干没困难”的工作作风,干部队伍的凝聚力、创新力、执行力明显提升,“务实项城”的形象越来越清晰。



穆仁先带队视察中心城区公共服务基础设施建设情况并要求  
密切配合实施精细化管理 提高城市综合管理水平

本报讯(记者李莉)9月12日,在市政协主席穆仁先的带领下,部分市政协委员对中心城区公共服务基础设施建设情况进行视察。副市长田永红、刘占方,市政协副主席姚建华、张文平、黄体勤、杨珺及市政协秘书长李继广等一同参加了视察活动。

委员们先后到周口银龙水务公司,六一路、文明路、育新街、周项路等道路改造工地,西气东输气站,周口大道东泵站建设工地,周口丰泉垃圾发电厂和沙北污水处理厂项目进行察看。每到一处,委员们都详细了解工程进展情况及具体工作中存在的困难和问题。

在下午召开的视察活动座谈会上,田永红就中心城区公共服务基础设施建设情况作了报告。她代表市政府和有关职能部门向政协委员对我市城建工作的关心和支持表示感谢,并表示将针对委员们提出的意见、建议,在今后的工作中认真落实。

穆仁先在讲话中对近几年我市中心城区公共服务基础设施建设取得的成绩给予充分肯定。他指出,城市的规划、建设和管理是个系统工程,是密不可分的统一整体,是一门综合性极强的社会系统工程,牵涉到方方面面,不是某个部门就能干好的。各级各职能部门要密切配合,实施精细化管理,提高城市综合管理水平。要做好公共基础设施建设的专项规划。公共服务基础设施建设,一定要按照城市规划配套建设,特别是涉及民生的水、电、气、农贸市场、学校、医院等,要统筹规划建设,不顾此失彼,在拉大城市框架的同时,不断完善城市功能,提升城市品位,提高居民生活质量。要进一步加大城市建设资金投入力度,理顺管理体制,充分发挥社区居委会、居民管理委员会的职能作用,推动市民参与社区管理。同时,要进一步加大宣传教育力度,号召广大市民自觉维护整洁有序的城市环境。

穆仁先强调,公共服务基础设施关乎中心城区 60 万居民的切身利益,市委、市政府对此次视察活动高度重视。今后市政协将继续围绕市中心城区的方方面面进行议政,为中心城区的建设与发展出谋划策、献计出力。

## 2012 年秋季周口大型房车联展暨集体婚礼今日举行



本报讯 (记者 张艳丽/文 王映/图) 2012 年秋季周口大型房车联展今天起在五一广场正式拉开帷幕,为期 3 天的房车联展共汇聚周口 26 家精品楼盘,30 多个品牌汽车,为市民置业购车提供丰富选择。同时,12 对新人今日也在这里举行集体婚礼。

作为已连续举办多年的品牌展会,周口日报社举办的房车联展影响日益提升,受众面不断拓宽,美誉度不断增加,早已成为周口楼市

和车市的“风向标”与“晴雨表”,更是不少市民每年选房购车的重要渠道之一,成为周口楼盘的一大盛事。

2012 年秋季周口大型房车联展是第十届房车联展,以“树立品牌、决战金秋”为主题。这次房车联展无论是规模、内容还是形式,都堪称历届之最。房车联展组委会相关负责人表示,2012 年秋季周口大型房车联展暨集体婚礼各项准备工作已经就绪(如图),将准时展现在市民面前。

本次大型房车联展不仅有隆重

的开幕式,而且有精彩纷呈的节目现场助兴,如街舞、模特秀、武术、舞蹈等。周口晚报有 2000 多名小记者届时将到现场进行采访。

据悉,为配合房车联展,2012 年秋季周口大型房车联展组委会整合各方资源,全力服务展会。目前,展会宣传推广及配套活动有序开展,组委会更以报纸、手机短信、户外广告、网络、电视广播、DM 单页等多种形式宣传推广本届秋季房车联展。

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 宋玉民 马志强) 全市关爱教育工作启动以来,扶沟县按照全市统一部署,结合自身实际,切实强化领导,强力推进党员干部关爱教育工作深入开展,取得了阶段性成果。

全市党员干部关爱教育工作启动以后,扶沟县高度重视,迅速召开纪委会,对全县党员干部开展关爱教育工作进行了专题研究,制定了具体措施。根据市纪检监察部门有关要求,扶沟县结合实际,立足长远,全面谋划,制定下发了关于开展党员干部关爱教育的一系列措施。为使关爱教育工作有阵地、有平台,扶沟县依托吉鸿昌将军纪念馆,投资 100 多万元,建立了高标准、高规格的“党员干部关爱教育基地”,在纪念馆内设立有党员干部关爱教育之家,包括办公室、谈心室、图书阅览室、心理咨询室、廉政宣誓大厅、关爱教育展厅、报告厅等;在鸿昌广场,设立了高规格 LED 显示屏,宣传以关爱教育为主要内容的反腐倡廉建设工作,建立廉政文化宣传栏 40 块,与鸿昌广场原有的廉政石碑、廉政灯柱宣传牌、廉政景观亭等廉政文化景观融为一体,营造了浓厚的文化育廉氛围。

该县建立了关爱谈心制度,设计了关爱谈心流程图,依托关爱教育谈心室,从关心、爱护干部的角度出发,开展谈心。县纪委订购了《领导干部廉洁从政教育读本》1000 册,发给全县科级以上领导干部。县四大班子领导切实发挥表率作用,带头学习,带头撰写读书笔记、心得体会。按照“一岗双责”要求,县四大班子领导根据各自分工,分别将分管、联系单位的一把手确定为关爱教育联系对象;各单位科级领导班子成员将下属中层干部确定为关爱教育联系对象。目前,县四大班子领导共确定关爱联系对象 156 人,科级领导干部共确定关爱联系对象 1600 余人,开展一对一谈心近 2000 人次,进行家庭慰问 200 余人次。该县专门聘请两名有资质的心理咨询师,轮流在心理咨询室值班,对 700 余名科级领导干部进行了心理健康测试,建立了党员干部身体健康、心理健康档案,为各支部党员干部上心理健康辅导课 5 场,开展一对一心理咨询 17 人次。扶沟县纪检监察部门结合党员干部关爱教育工作,进一步细化了纪检监察机关下访、巡防工作方案。全县各级各部门积极组织党员干部到吉鸿昌将军纪念馆学习吉鸿昌将军“追求真理、清廉爱国”的宝贵精神,同时组织党员干部及家属集中观看廉政教育片和参加廉政报告会。

在开展好各项专题活动的同时,扶沟县注重将关爱教育工作与党风廉政建设其他工作密切结合,拓展关爱教育的内涵,促进关爱教育工作深入开展。该县把关爱教育与“作风转变暨环境创优”活动相结合,与党务政务公开工作相结合,与廉政风险防控相结合,与便民服务工作相结合,与廉政文化建设相结合。通过关爱教育工作的深入开展,全县党员干部廉洁从政意识明显提高、工作作风明显转变、服务发展意识明显提升,全县上下呈现出社会安定和谐、经济健康快速发展的良好局面。

## 朱家臣在鹿邑县调研平安建设和信访稳定工作时强调 发扬成绩 巩固成果 确保全市社会长治久安

本报讯 (记者 普淑娟) 9 月 13 日上午,市委常委、政法委书记朱家臣带领市综治办和市直法、检、公、司、信访、国家安全等部门有关负责同志赴鹿邑县调研平安建设和信访稳定工作。他强调,要发扬成绩,总结经验,巩固成果,再接再厉,提升平安创建新标准,扎实推进矛盾纠纷排查调处,严厉打击各种刑事犯罪,确保社会长治久安。

朱家臣先后到鹿邑县紫气大道治安防控岗亭、鹿邑县人民群众来访中心、县公安局、县公安局治安大队指挥调度中心等地,仔细察看了当地社会治安、信访形势、警力配备、监控装置等工作情况。在随后召开的座谈会上,朱家臣认真听取鹿邑县平安建设和信访稳定工作的情况汇报,对鹿邑县平安建设和信访稳定工作给予充分肯定。他说,鹿邑县高度重视平安建设和信访稳定工作,积极预防和化解各种矛盾纠纷,依法严厉打击“两抢一盗”、黑恶势力犯罪及其他形式的犯罪,切实提高人民群众的安全感和对政法工作的满意度。要坚持警钟长鸣,切实增强忧患意识,严格排查整治安全隐患,确保人民群众生命财产安全。

就信访稳定工作,朱家臣强调,各级各部门要切实做到真重视、真到位、真研究、真包案、真化解,确保党的十八大期间我市社会大局持续稳定。

河南农信金燕卡



客服热线:96288

热烈祝贺周口农信社各项存款突破 400 亿元

## 广告

# 热烈庆祝周口银行商水支行隆重开业!

周口银行商水支行地址:商水县备战国路 26 号

电话:0394-5600399

周口银行  
BANK OF ZHOUKOU